Abkiirzungen

SED = Sozialistische Einheitspartei Deutschlands

DBD = Demokratische Bauernpartei Deutschlands

CDU = Christlich-Demokratische Union Deutschlands

LDPD = Liberal-Demokratische Partei Deutschlands

NDPD = National-Demokratische Partei Deutschlands

FDGB = Freier Deutscher Gewerkschaftsbund

DFD = Demokratischer Frauenbund Deutschlands

FDJ = Freie Deutsche Jugend

DTSB = Deutscher Turn- und Sportbund der DDR

WB = Vereinigung Volkseigener Betriebe

VEB = Volkseigener Betrieb

PGH = Produktionsgenossenschaft des Handwerks

VEG = Volkseigenes Gut

LPG = Landwirtschaftliche Produktionsgenossenschaft

GPG = Gartnerische Produktionsgenossenschaft

PGB = Produktionsgenossenschaft der Binnenfischer

FPG = Fischereiproduktionsgenossenschaft der Hochsee- und Kistenfischer
PwP = Produktionsgenossenschaft werktatiger Pelztierziichter
PwZ = Produktionsgenossenschaft werktatiger Zierfischziichter
ZBE = Zwischenbetriebliche Einrichtung

KAP = Kooperative Abteilung Pflanzenproduktion

VdgB = Vereinigung der gegenseitigen Bauernhilfe

BHG = Bauerliche Handelsgenossenschaft

LN = Landwirtschaftliche Nutzflache

RGW = Rat fiir Gegenseitige Wirtschaftshilfe

Kr. - Kreis

GBI. = Gesetzblatt

NVO - Neuererverordnung

NN = NormaUNull

MEZ = Mitteleuropaische Zeit’

Tbk = Tuberkulose

atro = absolut trecken

eff. = effektiv

f. =fach /
Mio .= Million

Mrd. = Milliarde

Zeichenerklarung

. = Vorlaufige Zahl

. = Entsprechende Angaben liegen nicht vor

= Zahl lag bei RedaktionsschluR noch nicht vor

= Ergebnis gleich Null

= Zahl ist kleiner als die Halfte der verwendeten Einheit

= Angabe kann aus sachlichen Griinden nicht gemacht werden

xX Ol :

Hinweis

davon = Summe der Einzelpositionen ergibt Gesamtsumme
(Aufgliederung)

darunter = Nur ausgewahlte Einzelpositionen
(Ausgliederung)

XV

Beim Auf- und Abrunden von Zahlen entstehende Rundungsdifferenzen sind im Statistischen Jahrbuch nicht ausgeglichen. Dadurch kén-
nen sich beim Summieren von AnteilsgroRen geringe Abweichungen gegeniiber den veréffentlichten SummengroRen ergeben. Beim Be-
rechnen von Indizes aus gerundeten Zahlen kénnen Differenzen gegenuber den veréffentlichten Indexzahlen auftreten, da die Berech-

nung der verdffentlichten Indizes anhand nichtgerundeter Zahlen erfolgt.



